

ROMANIA
JUDETUL CALARASI
COMUNA NICOLAE BALCESCU
CONSILIUL LOCAL,

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 02.03.2021 în cadrul ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11.

Datorită măsurilor impuse prin starea de alertă s-a stabilit de comun acord cu domnii consilieri cu păstrarea distanței de 2 metri între scaune, purtarea măștilor și a mănușilor de protecție, fiecare consilier local folosind dezinfectantul la intrarea în sediul primăriei.

Facem precizare că proiectele de hotărâri și rapoartele compartimentelor au fost înaintate prin grija doamnei secretar general domnilor consilierilor locali, președintelui și membrii ai comisiilor de specialitate pentru a le studia și a fi în cunoștință de cauză.

La lucrările ședinței participă primarul comunei domnul Lascu Ilie, d-na Voicu Ecaterina-secretar general.

Domnul președinte de ședință Agiu Marian declară deschise lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare a aparatului propriu al primarului comunei Nicolae Bălcescu, județul Calarasi;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului primarului comunei Nicolae Bălcescu, județul Calarasi;
3. Proiect hotărâre încetare mandat viceprimar Rotaru Marin la cerere;
4. Diverse

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul ordinii de zi se aproba cu 11 voturi pentru devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință Agiu Marian propune să se treacă la punctul 1 al ordinii de zi și să se prezinte doamna Voicu Ecaterina-secretar general pentru a prezenta materialul de la acest punct.

După prezentare se trece la discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul și se aproba cu 10 voturi pentru și 1 vot contra devenind Hotărârea nr.27 din 02.03.2021.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și se prezintă doamna Voicu Ecaterina-secretar general care prezintă referatul și materialul de la acest punct. După prezentare se fac unele precizări de către doamna secretar general explicând necesitatea adoptării acestei hotărâri.

După prezentare nefiind discuții și nici obiecții se supune la vot și se aproba cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea nr.28 din 02.03.2021.

Domnul președinte de ședință propune să se treacă la punctul 3 al ordinii de zi și să se prezinte doamna Voicu Ecaterina secretar general pentru a prezenta materialul de la acest punct. După prezentare domnii consilieri propun să se voteze prin vot deschis această hotărâre deoarece este solicitarea domnului viceprimar Rotaru Marin de a renunța la mandat înainte de termen. Propunerea fiind aprobată cu 11 voturi pentru se supune la vot deschis proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de viceprimar și este aprobat cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea nr. 29 din 02.03.2021.

Se propune de către președintele de ședință să se treacă la punctul 4 al ordinii de zi propunere aprobată Diverse.

Se înscriu la cuvânt :

- domnul Teodorescu Sergiu și domnul Preda Nicolae.

Se da cuvântul domnului Teodorescu Sergiu care întreaba de ce parcul pentru copii este închis atata timp cit copii merg la scoala .

Domnul primar Ilie Lascu ii raspunde ca datorita masurilor privind pandemia este închis ca o masura de protectie a copiilor si parintilor.

Doamna Ion Iuliana arata ca scolarii sunt tinuti tot timpul sub observatie de catre cadrele didactice mai ales in pauza si este de parere ca cei mici sa nu fie expusi prin accesul in parc.

Se face precizarea ca este loc de joaca pentru copii.

Domnul Preda Nicolae renunta la cuvânt .

Domnul primar arata ca are o situatie aparte cu domnul Ilie Petre care a revenit cu o cerere poentru un loc de casa aprobat in septembrie 2020 de catre vechiul consiliu local si care nu a fost pus in posesie acesta exprimandu-si dorinta de a construi o casa.

Domnul primar considera ca nu exista o baza legala pentru acordarea acestui teren deoarece chiar daca are probleme de handicap nu este prevazut in lege aceasta facilitate. Dansul solicita prezenta domnului Pavel Eugen Valentin-referent asistent social pentru a mentiona verbal ce facilitati poate oferi consiliul local.Acesta precizeaza ca in compartimentul de asistenta sociala nu este temeii legal pentru acordarea de teren, exista doar pentru a acorda o locuinta si cum comuna nu beneficiaza de locuinte , nu se incadreaza.

Domnul primar solicita consilierilor sa hotarasca ce solutie gasim pentru acordarea unui teren si rezolvarea problemei.

Se stabileste ca fiind un caz social sa se intocmeasca o ancheta sociala si in sedinta ordinara din Martie 2021 sa se intocmeasca un proiect de hotarare ptr acordarea unui loc in folosinta lui Ilie Petre care v-a fi analizat .

Domnul Bratu Marcel Nicolae arata ca ar mai fi un caz la sat Fintina Doamnei la familia Stoian care sotul este orb si sotia imobilizata la pat si acesta o ingrijeste asa orb.Se stabileste sa se ia legatura cu copii acestora si sa se gaseasca o modalitate de ajutorare .

Domnul Agiu Marian – preşedinte de şedinţă constatând că nu mai sunt discuţii declară lucrările şedinţei închise şi mulţumeşte pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea şedinţă să fie convocată ca de obicei prin invitaţii.

Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
AGIU MARIAN



INTOCMIT
SECRETAR GENERAL
VOICU ECATERINA